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「七尾市立中学校部活動の地域移行」に関するアンケート【中学校１,２年生の保護者対象】
集計日： 2024年06月24日

回答率 37% (回答者 263人/対象者 704人)

調査方法 対象校の児童及び保護者にＱＲコードの入ったチラシを配布し、Ｗｅｂにて回答

部活動
67%部活動以外のス

ポーツ・文化芸術

クラブ
11%

部活動・部活動

以外のスポーツ・

文化芸術クラブの

両方
15%

未所

属
7%

Q１ お子さんの現在の所属について答えてください。

14 
42 

29 
25 
25 

20 
10 

2 
0 

4 
10 

0 
2 

5 
20 

6 
0 

5 
0 

0 10 20 30 40 50

Ｑ２（１）所属している部活動は何ですか（複数所属の場合は、活動日

数の多い部活動を選んでください）。

その他
英会話
科学
美術
吹奏楽
なぎなた
体操
柔道
陸上
剣道
ソフトボール
水泳
卓球
サッカー
ソフトテニス
バレーボール
バドミントン
バスケットボール
野球

・約６７％は、部活動
に入っている
・部活動とクラブの両
方に入っている15％
・部活動以外のクラ
ブに入っている11%
・何も入っていない生
徒7％

・競技については、部
活動にある競技とほ
ぼ同一
・文化系（英会話、美
術、吹奏楽）の合計
（31）とスポーツの合
計（188）で見比べる
と6倍
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活動が楽しそう

23%

友人が増えた

20%

体力

がつい

た

14%
技術が向上した

9%

勝つことや上達す

ることの喜びを感

じられた

10%

協調性や規律性

が身についた

10%

努力することの大

切さを学べていた

8%

精神的に強くなっ

た（忍耐力がつい

た）

6%

Ｑ２（２）お子さんが部活動に所属してよかったことを教えてください。

※複数回答可）

生徒同士の人間

関係

12%

練習日数や練習

時間が少ない

21%

専門的な指導が

受けられない（顧

問が専門外）

13%

学業との両立が

難しい

11%

顧問（指導者）と

の人間関係

5%

活動の場所がせ

まい

9%

活動に必要な道

具等にかかる費

用負担

8%

練習日数や練習

時間が多い

3%

保護者同士の人

間関係

4%
特になし

14%

Q２（３）子どもが部活動に所属して課題に感じたことを教えてくださ

い。※複数回答可

部活動と同じ学

校のメンバー・同

じ活動

46%

部活動と違うメン

バー・同じ活動

8%

部活動と違うメン

バー・違う活動

10%

わからない

36%

Ｑ２（４）休日の活動が部活動ではなく地域クラブでの活動になった場

合、どのような形態で活動させたいですか。

・活動が楽しそうが最
も多く23％
・次いで友人が増え
た（20％）、体力がつ
いた（14％）が多い

・練習日数・時間が
少ないが最も多く
21％
・次いで専門的指導
が受けられない、生
徒同士の人間関係
が多い
・また、学業との両立
が難しいも11％

・部活動と同じメン
バーで同じ競技が約
半数を占めている
・また、わからないが
36％を占めている
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より専門的な指導

が受けられる

45%

子どものレベルに

合った活動を選

択できる

14%

子どもがやりたい

種目が学校の部

活動にない

8%

他校の生徒と交

流できる

15%

他校の生徒と切

磋琢磨できる

18%

Ｑ３（２）地域クラブ等に所属させた理由を教えてください。※複数回

答可

1,000円未満

14%

1,000円以上3,000

円未満

17%

3,000円以上5,000

円未満

12%

5,000円以上

10,000円未満

16%

10,000円以上

15,000円未満

20%

15,000円以上

11%

無料

10%

Ｑ３（３）毎月の月謝はどのくらいですか（複数の場合は合計額）。

・クラブに入った理由
としてより専門的な指
導が受けられるが最
も多く約半数を占め
ている
・他校の生徒と切磋
琢磨しながら、レベル
にあった活動をさせ
たい
・また、やりたい種目
がなかった15％

・10,000円～15,000
円が20％で最も多い

・次いで1,000円～

3,000円と5,000円～

10,000円が多い
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Ｑ３（１）所属している地域クラブ等は何ですか。

その他
英会話
科学
美術
吹奏楽
なぎなた
体操
柔道
陸上
剣道
ソフトボール
水泳
卓球
サッカー
ソフトテニス
バレーボール
バドミントン
バスケットボール

・部活動で柔道はな
いが、クラブでやって
いる。
・部活動の加入人数
に対し約3割弱がクラ
ブに加入
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技術が向上した

16%

活動が楽しそう

16%

体力がついた

13%
友人が増えた

13%

勝つことや上達す

ることの喜びを感

じられた

12%

努力することの大

切さを学べていた

10%

精神的に強くなっ

た（忍耐力がつい

た）

10%

協調性や規律性

が身についた

10%

Ｑ３（４）お子さんが地域クラブ等に所属してよかったことを教えてくだ

さい。※複数回答可

活動場所への移

動や送迎が負担

35%

学業との両立が

難しい

16%

活動経費の負担

18%

練習日数や練習

時間が少ない

11%

指導者との人間

関係

2%

他校の生徒との人

間関係

1%

保護者同士の人間

関係

3%

練習日数や練習

時間が多い

4%
特になし

10%

Ｑ３（５）お子さんが地域クラブ等に所属して課題に感じたことを教えて

ください。 ※複数回答可

・よかったことについ
ては、生徒の保護者
それぞれ思いが違う
ため、均等に反映

・送迎の負担が一番
多く
・次いで活動経費の
負担、学業との両立
が多くなっている

子どもが望まな

かったから

61%

希望する活動が

ないから

27%

活動場所までの

移動手段がない

から

8%

活動にかかる経

費の負担が大き

かったから

4%

Ｑ４ 「未所属」である理由を教えてください。 ※複数回答可 ・未所属の理由として、
子供が望まなかった
が61％で最も多く6割
・希望する活動がな
いからが27％
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活動を楽しむこと

20%

努力することの大

切さを学ぶこと

15%

礼儀や作法を学

ぶこと

15%

部活動を通じて

友人を増やすこと

12%

体力の向上や集

中力を身につけ

ること

15%

勝つことや上達す

ることの喜びを知

ること

13%

技術力の向上

10%

Ｑ５ あなたが学校部活動に期待することを教えてください。※複数回

答可

・部活動に期待する
こととして活動を楽し
む2割で他は均等に
分かれている

参加させたい

20%

参加させたくない

3%

子どもの希望に

任せる

71%

わからない

6%

Q６（１）部活動が平日のみとなった場合、休日にお子さんを地域のス

ポーツ・文化芸術活動に参加させますか。

・子供の希望に任せ
るが7割を占めた

1,000円未満

7%

1,000円以上3,000

円未満

40%
3,000円以上5,000

円未満

33%

5,000円以上

10,000円未満

12%

10,000円以上

15,000円未満

2%

15,000円以上

0%
無料

6%

Q６（２）部活動以外の地域スポーツ、文化芸術活動に参加する場

合、月の費用はどの程度が妥当だと思いますか。

・1,000円～3,000円と
3,000円～5,000円と
で約7割を占めた
・次いで5,000円～
10,000円が12％だっ
た
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専門的な指導

19%

子どもが希望する

種目の継続

16%

他校の生徒との

交流

13%
技術力の向上

15%

教員の負担軽減

につながること

8%

部活動にない

新たな種目

3%

子どものレベルに

合った活動

9%

設備の整った場所

で練習できること

12%

多世代の地域住民

との交流

3%

特になし

2%

Q６（３）中学校の部活動が地域に移行された場合、期待することは何

ですか。※複数回答可

・専門的な指導が最
も多く約2割
・次いで子供が希望
する種目の継続
（16％）

技術力の向上
（15％）

他校の生徒との交
流（13％）

設備の整った場所
での練習（12％）

活動場所までの送

迎の負担

24%

他校の生徒との人

間関係

8%

生徒や指導者との

人間関係

7%
指導方法（行き過ぎ

た指導や勝利至上

主義など）

9%

指導者の質が担保

されないこと

7%

責任の所在

10%

怪我やトラブル等へ

の対応や補償

9%

学校教員とのコミュ

ニケーションがなく

なること

5%

学校教員ではなく地

域の方が指導する

こと

2%

希望する種目の活

動ができない（指導

者不足）

4%

担う地域の受け皿

があるか

13%

特になし

2%

Q６（４）中学校の部活動が地域に移行された場合、心配することを教

えてください。 ※複数回答可

・送迎の負担が一番
多く(24％)
・次いで地域の受け
皿があるか（13％）

責任の所在（10％）
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「七尾市立中学校部活動の地域移行」に関するアンケート【中学校１,２年生対象】
集計日： 2024年06月24日

回答率 11% (回答者 80人/対象者 704人)

調査方法 対象校の生徒及び保護者にＱＲコードの入ったチラシを配布し、Ｗｅｂにて回答

部活動
75%

部活動以外のス

ポーツ・文化芸術

クラブ
8%

部活動・部活動

以外のスポーツ・

文化芸術クラブの

両方
15%

未所属
2%

Q１ 現在の所属について答えてください。
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Ｑ２（１）所属している部活動は何ですか

（複数所属の場合は、活動日数の多い部活動）

その他
英会話
科学
美術
吹奏楽
なぎなた
体操
柔道
陸上
剣道
ソフトボール
水泳
卓球
サッカー
ソフトテニス
バレーボール
バドミントン
バスケットボール

平日

38%

休日（土・日・祝

日）

11%

平日と休日の両

方

51%

Ｑ２（２）その活動はいつ行っていますか。

・約75%は、部活動に
入っている。
・部活動以外でクラブ
に入っているが8%
・部活動と部活動以
外の種目の両立15%
・未所属2%

・競技については、部
活動にある競技とほ
ぼ同一
・文化系（英会話、ピ
アノ、その他）の合計
（19）とスポーツの合
計（52）で見比べると
スポーツ系は文科系
の約3倍

・平日と休日の両方
で51％
・平日のみが38％
・休日のみが11%
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週６～７日

8%

週４～５日

32%

週２～３日

34%

週１日

26%

Ｑ２（３）どのくらいの日数で活動していますか。

３時間以上

7%

２時間以上３時間

未満

33%

１時間以上２時間

未満

39%

１時間未満

13%

平日は活動がな

い

8%

Ｑ２（４）平日の活動時間はどれくらいですか。

３時間以上

32%

２時間以上３時間

未満

12%

１時間以上２時間

未満

12%

１時間未満

9%

休日は活動がな

い

35%

Ｑ２（５）休日の活動時間はどれくらいですか。

・週2～3日が34％
次いで週4～5日が
32％

・平日の活動は、1～

2時間が39％で2～3
時間が33％だった

・休日の活動時間は
3時間以上が32％と
一番多い
・次いで1～2時間と2
～3時間がそれぞれ
12％と多かった。

資料1資料1

-8-



2 
5 

2 
1 

5 
3 

2 
0 
0 
0 

1 
1 

0 
0 
0 
0 
0 

2 
2 

0 2 4 6

Ｑ３（１）所属している地域クラブ等は何ですか。

その他

英会話

科学

美術

吹奏楽

なぎなた

体操

柔道

陸上

剣道

ソフトボール

水泳

卓球

サッカー

ソフトテニス

バレーボール

バドミントン

バスケットボール

野球

平日

25%

休日

14%

平日と休日の両

方

61%

Ｑ３（２）いつ活動していますか。

週４～５日

32%

週２～３日

50%

週１日

18%

Ｑ３（３）どのくらいの日数で活動していますか。

・Q2（１）と比較すると
卓球が3→2
サッカーが5→3
ソフトテニス9→5
バレーボール6→1
バドミントン5→2
ﾊﾞｽｹｯﾄﾎﾞｰﾙ14→5
野球3→2
と部活動の部員全員
ではなく、一部の人
がクラブに入っている

・クラブ活動は平日と
休日の両方している
が約6割占めている
・平日のみ2割強

・週2～3日が5割で週
4～5日が3割
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３時間以上

7%

２時間以上３時間

未満

53%

１時間以上２時間

未満

25%

１時間未満

4%

平日は活動がな

い

11%

Ｑ３（４）平日の活動時間（複数の場合は平均）はどれくらいですか。

※複数選択可

・2～3時間が5割
・1～2時間が2割強
・3時間以上が7%

４時間以上

21%

３時間以上４時間

未満

40%

２時間以上３時間

未満

15%

１時間以上２時間

未満

3%

休日は活動がな

い

21%

Ｑ３（５）休日の活動時間はどれくらいですか。 ・休日の活動は
3～4時間が4割
4時間以上が2割
2～3時間が1割強

車（保護者の送

迎）

69%

自転車

12%

電車・バス

13%

徒歩

6%

Ｑ３（６）普段活動している場所までの主な交通手段（複数の場合は、

移動時間が最も長いもの）を教えてください。

・保護者の送迎が7
割
・自転車が1割弱
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１５分未満

41%

１５分以上３０分

未満

41%

３０分以上１時間

未満

6%

１時間以上

12%

Ｑ３（７）普段活動している場所までの移動時間（複数ある場合は移動

時間の最も長いもの）を教えてください。

・15分未満が4割
・15～30分が4割

より専門的な指

導が受けられる

から

42%

自分のレベルに

合った活動を選

択できるから

15%

他校の生徒と交

流できるから

18%

他校の生徒と切

磋琢磨できるから

18%

やりたい種目が

学校の部活動に

ないから

7%

Ｑ３（８）地域クラブ等に所属している理由を教えてください。※複数回

答可

・より専門的な指導
が4割
・次いで自分のレベ
ル、他校の生徒との
交流や切磋琢磨が
割合として占めてい
る（15～18%）

他校の生徒と友

だちになれた

28%

より専門的な指

導を受けることが

できた

26%

やりたい種目を小

学校から続けら

れた

10%

大勢の中で活動

することができた

12%

自分のレベルに

合った指導を受

けられた

11%

他校の生徒と切

磋琢磨できた

13%

Ｑ３（９）地域クラブ等に所属してよかったことを教えてください。※複

数回答可

・指導者との人間関
係が一番多く19％
・次いで行き過ぎた
厳しい指導16％
・他行との生徒との
人間関係13％
と厳しい練習、指導
が心配であり、また
他校との交流に期待
と心配が入り混じっ
ている
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やってみたい活

動がない

75%

学業との両立に

不安

25%

Ｑ４ 「未所属」である理由を教えてください。※複数回答可 ・やってみたい活動
がないが7割
・学業との両立に不
安が2割強
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Ｑ５ 今後、休日の部活動が地域に移行された場合、やってみたい活

動を教えてください。 ※複数選択可

その他

英会話

科学

美術

吹奏楽

なぎなた

体操

柔道

陸上

剣道

ソフトボール

水泳

卓球

サッカー

ソフトテニス

バレーボール

バドミントン

バスケットボール

野球

現在の部活動や地域クラブと同じ

・現在の部活動と同
じが3.5割を占めてい
る
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「七尾市立中学校部活動の地域移行」に関するアンケート【小学校５,６年生の保護者対象】
集計日： 2024年06月24日

回答率 31% (回答者 205人/対象者 669人)

調査方法 対象校の児童及び保護者にＱＲコードの入ったチラシを配布し、Ｗｅｂにて回答

はい
151 

いいえ
54 

Ｑ１ お子さんは現在、クラブや教室などに入っていますか。

17 
21 

10 
8 

7 
10 

1 
18 

9 
2 

21 
33 

53 

0 10 20 30 40 50 60

Ｑ２（１）何の競技（習い事）を行っていますか。※複数回答可

その他
ピアノ
英会話
柔道
陸上
剣道
水泳
卓球
サッカー
ソフトテニス
バレーボール
バドミントン
バスケットボール
野球

1,000円未満

2%

1,000円以上

3,000円未満

19%

3,000円以上

5,000円未満

31%
5,000円以上

10,000円未満

32%

10,000円

以上

15%

無料

1%

Ｑ２（２）毎月の月謝はどのくらいですか。（複数の場合は平均額）

約７３％は、クラブや教
室に入っている。

・文化系（英会話、ピア
ノ、その他）の合計
（107）とスポーツの合
計（103）で見比べると
ほぼ半々

・5,000円～10,000円が
一番多く、次いで3,000
円～5,000円が多かっ
た。
・1,000円～3,000円が2
割、10,000円以上も1.5
割となった。
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希望する競技（習

い事）の活動がで

きた

24%

他学年や他校の

児童との交流で

友人が増えた

24%

保護者同士の交

流が広がった

13%

健全育成（体力

面・精神面等）に

つながった

29%

競技者や表現者

としての土台を築

けた

10%

Ｑ２（３）その活動をさせてよかったことを教えてください。

※複数回答可

活動場所への送

迎の負担

35%

月謝などの家計

の負担

20%

子どもの学業との

両立

19%

指導者の対応（指

導方法、方針な

ど）

8%

保護者同士の人

間関係

6%

ケガやトラブルへ

の対応

3%

特になし

9%

Ｑ２（４）その活動をさせて課題に感じていることを教えてください。

※複数回答可

活動を楽しむこと

20%

努力することの大

切さを学ぶこと

17%

部活動を通じて

友人を増やすこと

16%

体力の向上や集

中力を身につけ

ること

17%

礼儀や作法を学

ぶこと

16%

勝つことや上達す

ることの喜びを知

ること

14%

Ｑ３ あなたが中学校の部活動に期待することを教えてください。

※複数回答可

・健全育成につながっ
たが最も多く２９％
・次いで希望する競技
が出来た（２４％）と他
学年や他校の児童との
交流で友人が増えた
（２４％）が多かった

・送迎の負担が多
かった。（３５％）
・月謝など家計の負
担や学業との両立が
約２割と多かった。

・複数回答可のため、
それぞれ均等に意見
が分かれたが、活動
を楽しみながらも、そ
れを通じて付随する
ことを学んでほしい。
という回答が多かっ
た。
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参加させたい

11%

参加させたくない

3%

子どもの希望に

任せる

81%

わからない

5%

Ｑ４(1)部活動が平日のみとなった場合、休日にお子さんを地域の

スポーツ・文化芸術活動に参加させますか。

1,000円未満

10%

1,000円以上

3,000円未満

42%

3,000円以上

5,000円未満

36%

5,000円以上

10,000円未満

11%

10,000円以上

15,000円未満

1%

Ｑ４（２）休日に地域のスポーツ・文化芸術活動に参加する場合、

月の費用はどの程度が妥当だと思いますか。

専門的な指導

16%

技術力の向上

15%

子どもが希望する

競技（習い事）の

継続

18%

学校部活動にな

い新たな競技（習

い事）

7%

教員の負担軽減

につながること

9%

他校の生徒との

交流

9%

設備の整った場

所で練習できるこ

と

11%

多世代の地域住

民との交流

3%

特にない

2%

Ｑ４（３）中学校の部活動を地域クラブ活動が担うことについて、期待

することは何ですか。 ※複数回答可

・約８割が子どもの希
望に任せる

・週１から２回に対す

る月謝で1,000～

3,000円が42％と半

数近く

・次いで3,000～5,000
円が36％であった。

・中学生になっても引
き続き競技が出来る
ようにしてほしい
・また、専門性や技
術的な工場を望んで
いる
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活動場所までの

送迎の負担

35%

生徒や指導者と

の人間関係

18%

指導方法（行き過

ぎた指導や勝利

至上主義など）

16%

責任の所在

16%

ケガやトラブル等

への対応や補償

15%

Ｑ４（４）中学校の部活動を地域クラブ活動が担うことについて、心配

することは何ですか。 ※複数回答可 ・送迎の負担が一番
多く
・次いでクラブの指導
者との人間関係や行
き過ぎた指導、ケガ
やトラブルの対応、
保証が多かった
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「七尾市立中学校部活動の地域移行」に関するアンケート【小学校５,６年生対象】
集計日： 2024年06月24日

回答率 20% (回答者 133人/対象者 669人)

調査方法 対象校の児童及び保護者にＱＲコードの入ったチラシを配布し、Ｗｅｂにて回答

はい
72%

いいえ
28%

Q１ 現在、クラブや教室などに入っていますか。

9 
7 
7 

5 
3 

5 
2 

11 

4 

23 
22 

44 

0 10 20 30 40 50

Ｑ２（１）何の競技（習い事）を行っていますか。※複数回答可

その他

ピアノ

英会話

柔道

陸上

剣道

水泳

卓球

サッカー

ソフトテニス

バレーボール

バドミントン

バスケットボール

野球

約７２％は、クラブや
教室に入っている。

・競技については、部
活動にある競技とほ
ぼ同一
・文化系（英会話、ピ
アノ、その他）の合計
（89）とスポーツの合
計（53）で見比べると
文化系が多い
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平日

38%

休日（土・日・祝

日）

11%

平日と休日の両

方

51%

Ｑ２（２）その活動はいつ行っていますか。

週６～７日

8%

週４～５日

32%

週２～３日

34%

週１日

26%

Ｑ２（３）どのくらいの日数で活動していますか。

３時間以上

7%

２時間以上３時間

未満

33%

１時間以上２時間

未満

39%

１時間未満

13%

平日は活動がない

8%

Ｑ２（４）平日の活動時間はどれくらいですか。

・平日と休日の両方
が最も多く半数以上
・次いで平日のみが
多い（38%）

・週２～３日と４～５
日が最も多い
・次いで週１日が26%

・1時間～2時間と2時
間～3時間が最も多
い
・次いで1時間未満が
13％
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３時間以上

32%

２時間以上３時間

未満

12%

１時間以上２時間

未満

12%
１時間未満

9%

休日は活動がない

35%

Ｑ２（５）休日の活動時間はどれくらいですか。

11 
18 

36 
12 

13 
21 

24 
16 

2 
4 
4 

1 
8 

1 
15 

26 
13 

12 
16 

0 10 20 30 40

Ｑ３ 中学生になったらどのような競技（習い事）の活動をやって

みたいですか。 ※複数回答可

その他

英会話

科学

美術

吹奏楽

なぎなた

体操

柔道

陸上競技

剣道

ソフトボール

水泳

卓球

サッカー

ソフトテニス

バレーボール

バドミントン

バスケットボール

野球

活動を楽しむこと

27%

技術力の向上

10%

部活動を通じて

友人を増やすこと

17%

体力の向上や集

中力を身につけ

ること

14%

努力することの大

切さを学ぶこと

11%

礼儀や作法を学

ぶこと

5%

勝つことや上達す

ることの喜びを知

ること

12%

特にない

4%

Ｑ４ あなたが中学校に進学し部活動に入部する場合、期待すること

を教えてください。 ※複数回答可

・3時間以上が最も多
く32％
・次いで1時間～2時
間と2時間～3時間が
多い

・文化系が82でス
ポーツ系が171
・現在の競技（習い
事）と比べると、いず
れの競技も中学校で
は増加しており、継
続または新規でやっ
てみたい割合が多い

・活動を楽しむことが

最も多く27％
・次いで友人を増や
すことや体力の向
上・集中力を身につ
けることが多い
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参加を希望する

16%

参加を希望しない

19%

まだ決めていない

30%

わからない

35%

Q５ 中学校の部活動が平日のみとなった場合、休日に地域のクラブ

活動に参加を希望しますか。

自分のレベルに

合った活動ができ

ること

24%

技術力の向上

14%

専門的な指導が

受けられること

10%

学校の部活動に

はない新たな競

技（習い事）の活

動ができること

7%

自分が希望する

競技（習い事）の

活動を継続するこ

と

8%

他校の生徒との

交流ができること

12%

設備の整った場

所で練習できるこ

と

9%

多世代の地域住

民との交流ができ

ること

3%

特にない

13%

Ｑ６ 地域のクラブ活動について期待することは何ですか。 ※複数選

択可

・わからないが35％
・まだ決めていない
が30％で、休日に参
加するかは決まって
いない状況

・自分のレベルに

あった活動ができる

が最も多く24％
・次いで技術力の向
上、他校の生徒との
交流、専門的な指導
が受けられるが多い

指導者との人間

関係

19%

活動場所までの

移動手段

12%

行き過ぎた厳しい

指導

16%

ケガやトラブル等

への対応

12%

他校の生徒との

人間関係

13%

自分の希望する

競技（習い事）の

活動ができないこ

と

9%

特にない

19%

Q7 地域のクラブ活動に入ることで心配することは何ですか。 ※複

数選択可

・指導者との人間関
係が最も多く19％
・行き過ぎた厳しい指
導、他校の生徒との
人間関係、移動手段、
ケガやトラブル等へ
の対応が多かった
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